

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Masgras Cornel, viceprimar în cadrul primăriei Corod, conform Hotărîrii Consiliului Local nr.5/27 06 2016 privind perioada 01.01.2017.- 31.12.2017.

Ca reprezentant legal al Primăriei Corod în perioada mai sus menționată, am căutat să-mi duc la îndeplinire toate sarcinile ce mi-au fost atribuite de Consiliul Local și de primarul Com. Corod, prin dispoziții emise conform fișei postului. În această perioadă am mobilizat și controlat persoanele ce beneficiază de ajutor social, conform Legii 416, la nivelul Com. Corod, căutînd să acoperim cât mai bine toate lucrările ce pot fi executate de aceștia conform planului de acțiuni și lucrări de interes local prevăzute pentru anul 2017, aprobat de Consiliul Local. Printre lucrările diverse executate de aceste persoane menționez: lucrările de întreținere pe albia pârâului Corozel în zona podurilor și a punților pe o anumită lungime (două lungimi de pod în amonte și una în aval de pod), întreținerea curățeniei de-a lungul drumurilor județene (D.J. 251A ,D.J.251B, D.J.251H) și alte drumuri de pe raza Com. Corod. Am folosit această forță de muncă la: toaletarea arborilor de pe Movila Corod (aici mai este încă mult de muncă, dar cred că trebuie și contribuția unor specialiști în amenajarea spațiilor verzi), la tăierea vegetației și menținerea curățeniei în toate cele cinci cimitire de pe raza Com. Corod, la vopsirea parapetilor de la poduri și punți, la montarea și demontarea parapezilor de-a lungul D.J. 251A și a drumului communal D.C.82, pe o lungime totală de 2 km., la tăiat lemne pentru foc și depozitarea acestora pentru sediul Primăriei școlilor și grădiniței de pe raza comunei și la multe alte lucrări unde a fost nevoie.

În ce privește lucrările de investiție, am urmărit îndeaproape execuția acestora căutînd să fie efectuate cât mai bine conform proiectelor respective (menționez că la unele proiecte am avut obiecții deoarece uneori situația din teren cerea altă soluție pentru o mai eficientă utilitate a lucrării). Menționez că la lucrările de investiții uneori au apărut unele probleme pe care le-am depășit prin discuții ce au fost în contradictoriu cu executantul lucrării, aici fac referire la lucrările de balastare ce au fost executate pe o lungime de 10,94km., pentru care s-au folosit o cantitate de 3281 m.c., de asemenea să administram o cantitate de 1521 to., de lidonit pentru o lungime de 2,814 km.. Asfaltarea drumurilor comunale s-a executat pe o lungime de 2,827 km., de aici făcînd parte următoarele străzi: Dobrița I-1800m.l., Micșunelelor-298 m.l., Lalelelor-329 m.l., Eternității(sat Blînzi)-400m.l. De asemenea am urmărit realizarea celor 2416 m.p trotuare. de pe raza sat Corod, a celor 925 m.p.trotuare și 450 m.l. șanțuri betonate de pe raza satului Cărăpcești. Menționez de asemenea faptul că au fost montate un număr de 28 tuburi cu stăvilare pe cursul pârâului Corozel în zona podurilor și punților, tot pe cursul pârâului s-au efectuat întărirea malurilor cu fascine pe o lungime de 280 m.l. lucrare executată de Apele Române.

Referitor la curățenia de pe raza Com.Corrod, aduc la cunoștința tuturor corodenilor că este o activitate foarte greoaie datorită modului în care înțelegem să ne menținem CURĂȚENIA. În anul 2017 cu ajutorul beneficiarilor de ajutor social am reușit colectarea unor produse reciclabile pe care le-am predat unor firme specializate ,în următoarele cantități : Plastice-3794 kg.,Hîrtie-84 kg. Sticlă-360 kg.,Ambalaje metalice-52 kg.,Anvelope-385 kg Fier-58 kg.,Electronice și electrocasnice-63 kg..De asemeni folosind beneficiarii ajutorului social am pregătit și asigurat material antiderapant pentru zonele cu risc de derapare a autovehiculilor de pe drumurile publice.

Printr-o mai bună organizare și instruire a angajaților primăriei cât și a beneficiarilor de ajutor social sperăm să evităm toate evenimentele neplăcute la locul de muncă. Voi căuta să-mi îndeplinesc toate sarcinile ce-mi revin conform fișei postului.

Data

Semnătura

